★★★☆☆
題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：10201: Adventures in Moving - Part IV
解題者：王派軒
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題意：

你的車要行駛一段給定的距離，每行駛1公里會消耗1公升的汽油。在這段距離之中有一些加油站，加油站裡每公升的汽油都有各自不同的費率。而油箱容量是200公升，且一開始油量為100公升，到達終點時油箱裡剛好要有100公升的汽油。找出到達終點時最少的花費，如果到不了，就印出 Impossible。
題意範例：
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解法：

這一題可以利用DP公式，建立DP[i][j]的二維陣列，i為第i個加油站，j為油箱裡還剩j公升。
解法範例：

無

討論：


無
程式：
#include <stdio.h>

#include <string.h>

using namespace std;

struct gas{


int dis;


int price;

};

gas s[101];

int num,len;

int dp[101][201];

char str[101];

int min(int a,int b){


return a>b?b:a;

}

int method(){


int top=100;


int l;


s[0].dis=0;


memset(dp,0,sizeof(dp));


for(int i=1;i<num;i++){



l=s[i].dis-s[i-1].dis;



if(l>top) return 0;



else dp[i][0]=dp[i-1][l];



for(int j=1;j<201;j++){




dp[i][j]=dp[i][j-1]+s[i].price;




if(l+j>top) continue;




dp[i][j]=min(dp[i][j],dp[i-1][l+j]); 



}



top=200;


}


l=len-s[num-1].dis;


if(l>top) return 0;


else dp[num][0]=dp[num-1][l];


for(int i=1;i<101;i++){



if(i+l>top) return 0;



dp[num][i]=dp[num-1][i+l];


}


return dp[num][100];

}

int main(){


int howmany;


gets(str);


sscanf(str,"%d",&howmany);


gets(str);


while(howmany--){



num=1;



memset(s,0,sizeof(s));



int a,b;



gets(str);



sscanf(str,"%d",&len);



while (gets(str)!=NULL) {




if(str[0]=='\0') break;  




sscanf(str,"%d%d",&a,&b);




if(a>len) continue;




s[num].dis=a;




s[num].price=b;




num++;



}



int ans=method();



if(ans) printf("%d\n", ans);



else printf("Impossible\n");



if(howmany) printf("\n");


}


return 0;

}
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